1. % y7F-2,01, 2,4, 6 9 g 7H2 o, QAPFHA x -2y = -2 9]
si7t =7 e A2?

@ (-2, 0) @ (0, 1) @ (2, 2)
@@, -3) ® (6, 4)




S,
1

XY A —2x + 3y +5=0 2 547k (-2, p) & W, p o] G427
@-3 @3 ® 0 @ 1 ® -1
—2x+3y+5=0°fl (=2,p) & HLHH

4+3p+5=0
Lp=-3




By =220 o iawe olgsi] 2 1, e

AT A 7
3x—4y =
Z )22 x & A 7517 95 HrEL9
D)Ox3-© x4 @ Ox4-Ox3
® Ox3+0Ox4 ® Ox4+Ox3
® Ox3+Ox3

x & 2715171 915k x o] AleE 24

S OOx3-Ox4




ohg vl 2] HAte] g Hol A W ul, A4 y = ax+b S x F, y
502 Eelnel 42 Yol g Totofa.

6x—y=4, —2ax+by=10, bx—(34+a)y=1, 7x-2y=3

[
=

>
> "e

)

~&B

6x—y =4, Tx-2y =3 AHtd EHx =1, y =27}
2t

wrebA o] 2o w2 (1, 2) o]B=2 U] = A (1, 2)
S dUst] 2 a=-2, b =3 o] 21},

Ay = —ox+3 9 x AWL

Fo2 BN A2 Holt D x3x 5 = | ol




5. xolgel-2, —1,0, 1, 24 wf, 54 2

@© a7t gict. @ 2
@012 ® -1,0,1, 2

x—1219 35 F35pH?

@1, 2

B

2x— 1> 1°fA
x=10H2x1-1>1 (&)
x=20H2x2-1>1 (&)
2x—-1> 1< 9Eots =1, 20]th




6.

a<0¥8 M, —ax>bE EH?

b

@x<g @ x<-——
; ;
@x<; @x>—;

@ x>-=
a

a<0°B2 —a>0

FHL g 2 R x> -2
a




[eo] o0
o (ap]
o~
ol T O
e ®
d
.ﬂq 0
: i
Gy p_ Vi
: 257
V e |
S x+,w.g
+ o ® e 00 VMQ(M\,_._NX
= 20T <<_E_E
o VTR < o =
<~ v o ™ ™ 0
o T e SO ? T
o Lo+ W b ° ° = & up
m s 3 © , .
B — L 5T @ ) ® i o

7.



ol wrE=to] thA] K| AMH|AE o] &5t gt g Eol 5000
AL Y 5 /e Z2IOHE thA] & 5 A, 6 IEHE 1 G
500 Yol 71 @ &S Yof gt AA] 2F9] 13000 ¢ ol5H7F = A
steH 2 IS 2o H 7i7HR] oA & 5 Q1R FESHHE?

® 1A @204 @A @ 2F  © 34

~&B ~

A B Z2I30) £2 x et s
5000 + 500(x — 5) < 13000

x <21

webA Hoj 21 A7 2 4 9Lk,




=
-

9 (

T i Y

o % =

M =0 @

T+ ol

W

ORI

B3 ﬁ_ra <t

,H_OI __o_l — ,WlL

5% © ©

ol <

L Bo

Z.___o w B - %

W B e &
i © <+ |

_z_._u ‘_l/_l mAuo = 3
,Ol N __ﬂo,_u I\B\

+ 5 £l

— ™ mmo H - z__u 10
T B
o w_mm @ = [l
3 10
o LCCHR Y
£ AT I —1lMn -
AR O ~ I

— <t m_Auo — Wuo + = .
o T — T e TR
z m O = -




%xﬁx—x_gzgl%hﬂc’ﬂ 62 Totd
3x < 6x—2x—4,
4<x
2 1 _
PR 75+ 69 el 128 Bl

12x —4x -8 < 3x+ 72,
x <16

AHESA 7t 4<x<16°|BE2m=4,M =16

SM-m=16-4=12




11.

5x+7<3(x+a)

AYPRS A O] |7} —2b < x < -4 & T,
3(x-1)+4<5x+25
b o) gre9
a
@ 18 @ 12 ® 6 @ -6 @—18
5x+7<3(x+a) 5x—3x<3a-7
- -
3x+1<5x+25 3x—5x<25—1
x<3a—7
2
x> —12
—9h =12 o1 3“2_7 =4
1
La=--,b=6
“=73
b
- =-18
a




12.

5 210]7} 6k ol d L H ol AH-5-L thi @ g] 2413k o] o]
Sotelof Gty & uf, H A% @ km & 7toksHEl?

® 2%m @ 3%km O 4km @ 5km  ()6km

A4-& x5 FEo|B 2 o]F 7dE 12km o] & % <9

olct.
whebA] x> 6O] B H A A4 6km & 7fokstel.




4x+4+2y—-6z=-5

o]
-3x+y+12z=15
x+4y+ 12z =16

g

o

0
iU

vV VvV vVvvyVvVvyy
0
L
=
I
S

0
i

B

Bx+y+12=15---@
4x+2y—6z=-5---Q
x+4y+12z=16---Q
D+ @x2 A 5x+5y=5—->x+y=1
D-0® A -4x-3y=-1

3z+3y=3

+) —42-3y=-1
- 2

Lx=-2,y=3

@A x, yo 3-& tiYdstH
(=3) X (=2) + 3+ 127 = 15
12z=15-6-3

1
12z =6, z=
Z T=3




W o

14, 2x+1):(~x+y+4): (x+y-m)=2:6:3 °] tho}] x =

(_
BHEAZ W, A% m g Fetelet
>

> HE:

| Ut

B

2x+1):(-x+y+4): (x+y-m)=2:6:3 A
2x+1  —x+y+4 x+y-m -
g = 5 =—3 4 Aol 6

filo
b
ftlo

sfef 4]

32x+1)=-x+y+4=2(x+y-m)
6x+3=-x+y+4,7x-y=1---O
~x+y+4=2x+2y—-2m, 3x+y=4+2m---@

x—gqgg@wmﬁa@yzg
_g _1_1_1 olsl ™
x—3,y— 3 E@c’ﬂqzltl ]'1_

S
|
(=




15. % A2e] 4% a, b7 9tk a k= 5 © 4ol p Hek g 7h e,
%, b 9] AO] Ae] o] 579k 449] 2] 9] S Bl S 0 B 27
o A}, a, b & A2t Polelet

> ®et: =35

> Het: b=26

B )

a=bHTOVIIABRR g=H+9---O

b 9] Aol A o] ZAHE x, o] A 9] =248 y 2hal ofH
b=10x+y---© °]1,

o] zpejo] =aret o] Apel o] A4S HHE 4= 10y + x = a
Hrlorolamg

10y + x = a + 27 ©|t}.

@, ©°A a =10x+y+9 °|2 10y + x = a + 27 ol HY3HA
10y +x = 10x +y + 9 + 27 ©|t}.

et y=x+4---© °|th.

QMM a = F A= 9] Aol 2R

10<b+9 <99 o]t}

okabA 1 <b <90

I p & F 29 AeAgolB= 10 < b < 90 o]t}

10 < 10x+y < 90 °|HA @2 WEdle= v, y £

(x, ¥) =(1, 5), (2, 6), (3, 7), (4, 8), (5, 9)

w2tA b =15, 26, 37, 48, 59

ol W, a = 24, 35, 46, 57, 68 ], o] FolA 5 o] 4= 35
Holu=z

a =35, b= 26 ]|t}




